

IK Multimedia iKlip 3

Šifra: 14181
Kategorija proizvoda: Stalci za Mikrofone
Proizvođač: IK MULTIMEDIA

Cena: 6.000,00 rsd

IK Multimedia iKlip 3

Sigurno kačenje kojem se može verovati

Kada je u pitanju iKlip 3, imamo dokazanu zaštitu uređaja, sa skoro 300.000 prodatih iKlips-a i milionima svirki. Razumeli smo da radi bezbednosti tableta ne sme da bude jeftin i tako rizikujete skup i neophodan uređaj. Stoga se ponosimo što smo svoje proizvode izrađivali sa najboljim dizajnom i materijalima.

iKlip 3 je potpuno redizajniran i napravljen od robusnog termoplastika, što ga čini čvršćim, lakšim i prenosivijim od ostalih. Odlikuje se novim, većim i izdržljivijim gumenim hvataljkama koje garantuju da će izdržati do više godina korišćenja bez trošenja ili labavljenja, a to neće uticati na završni sloj uređaja. Novi dizajn ostavlja sve portovedostupnim sa ili bez futrole. A najbolje od svega je to što je dovoljno fleksibilan da stane na buduće uređaje i dovoljno čvrst da se dugoročno može držati. iKlip 3 vam garantuje da će vas održati u središtu pozornosti za sva vaša iskustva koja predstoje.

Više načina za kačenje

Novi dizajn iKlip 3 omogućava vam da montirate svoj uređaj na 3 načina: na prednju, bočnu ili ručicu nosača bilo kojeg mikrofona, tako da je vaš uređaj na pravom mestu za bilo kakvu svirku.

A sa novim iKlip 3 Deluxe možete još više proširiti stvari, montirajući direktno na vrh postolja za mikrofona, ili na stativ i bilo koji drugi standardni UNC navoj za kameru.

Ove opcije montiranja daju vam najveći spektar kreativnih aplikacija koje obuhvataju čitav spektar scenskih, studijskih i terenskih situacija, od muzike do prezentacija, od audio do video snimanja

iKlip 3 - kačenje za prednju stranu

iKlip 3 - bočno kačenje

iKlip 3 - kačenje za nosač

Karakteristike

Univerzalni stalak za kačenje mikrofona za tablete i iPad

Do 5 opcija ugradnje u 1 - prednja, bočna i za nosač (iKlip 3) plus vrhunski nosač i adapter za stativ (sa iKlip 3 Deluxe)

Proširive ruke mogu da drže sve popularne tablete veličine 7 "do 12,9" sa ili bez futrole

Pametna dizajn ostavlja dugmad i otvore bez prepreka

Spoj sa kuglom i utičnicom omogućava lako podesivi ugao gledanja pod 360 ° i slobodan domet rotacije između orijentacije portret i landscape

Odgovara bilo kojem mikrofona ili prečniku prečnika do 1,2 "(30 mm)

Napravljeni od robusne termoplastike, pouzdani su i izdržljivi, ali lagani i lako prenosivi

Poboljšano prijanjanje gumenih tačaka i tableta za podršku baze bez grebanja

Velcro® slot za osiguranje dodataka i kablova a da oni ne vise sa uređaja

Pojednostavljeni dizajn čini postavljanje i uklanjanje bržim nego ikad

Dizajniran u Italiji vodeći računa o dugotrajnosti, praktičnosti i prenosivosti

Specifikacije

Držać za bilo koji iPad, iPad mini, iPad Air, iPad Pro i model tableta sa ekranima veličine od 7" do 12.9" sa futrolom

Širina: 160mm (min) - 230mm (max) / 6.29" (min) - 9" (max)

Ukupna težina: 340gr / 12oz

Materijal: termoplastika

Drži tablete sa ekranima u veličini od 7 "do 12,9" sa ili bez futrole